



HP 72 - 130 ml - Gelb - Original - DesignJet

Tintenpatrone - für DesignJet HD Pro MFP - SD Pro MFP - T1100 - T1120 - T1200 - T1300 - T1708 - T2300 - T790 - T795

Gruppe	Tintenpatronen
Hersteller	HP
Hersteller Art. Nr.	C9373A
EAN/UPC	0808736779821

Beschreibung

Zuverlässiges, reibungsloses Drucken. Präzise, brillante, schnell trocknende Ausdrucke. Zeitsparende Funktionen für die Verwaltung und Nachbestellung von Zubehör. Original HP Patronen mit Original HP Tinten sorgen für professionelle Ergebnisse und hohe Produktivität.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	HP 72 - Gelb - original - DesignJet - Tintenpatrone
Produkttyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
HP Untermarke	DesignJet
Druckfarbe	Gelb
Kapazität	130 ml
Kompatibel mit	DesignJet HD Pro MFP, SD Pro MFP, T1100, T1100ps, T1120, T1120ps, T1200, T1200ps, T1300, T1708, T1708dr, T2300, T610, T620, T770, T790, T790ps, T795

Ausführliche Details

	Allgemein
Abmessungen (B x T x H)/Gewicht	192 g
Transportbreite	20.2 cm
Transporttiefe	4 cm
Transporthöhe	12.9 cm
Transportgewicht	240 g
	Verbrauchsmateria
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
HP Untermarke	DesignJet
Farbe	Gelb
Enthaltene Anz.	1er-Pack



Kapazität	130 ml			
Informationen zur Kompatibilität				
Kompatibel mit	HP DesignJet HD Pro MFP, SD Pro MFP, T1100, T1100 MFP, T1100ps, T1120, T1120 HD-MFP, T1120 SD-MFP, T1120ps, T1200, T1200 HD-MFP, T1200ps, T1300 ePrinter, T1300 PostScript ePrinter, T1708, T1708 PostScript, T1708dr, T1708dr PostScript, T2300 eMultifunction Printer, T2300 PostScript eMultifunction Printer, T610, T620, T770, T770 Hard Disk Version, T790 ePrinter, T790ps ePrinter, T795 ePrinter			

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.